

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. március 13. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
28/2019.(III.13.)	Döntés a Nagyfűgedi Közös Önkormányzati Hivatal támogatását illetően
29/2019.(III.13.)	Gazdálkodói feladat ellátásában döntés
30/2019.(III.13.)	Munkaerő közvetítő kérelmében döntés

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, melléklet

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. március 13. napján 14.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő

Meghívott:	dr. Pető László	helyettes jegyző
	Szalai Éva	

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott képviselők közül három képviselő van jelen, így az ülés határozatképes. Lizák Gábor képviselő úr munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud jelen lenni. Tudomása szerint Nagy Zoltán képviselő úr nem jelezte távolmaradását.

Napirendi pontokra tett javaslata:

- 1.napirendi pont : Alpolgármesteri előterjesztés KÖH-hel kapcsolatban*
- 2. napirendi pont: Gazdálkodói munkakörrel kapcsolatos polgármesteri előterjesztés*
- 3. napirendi pont: Munkaerő közvetítő megkeresése*
- 4.napirendi pont: Áramszolgáltatónál új csomag váltás megtárgyalása*
- 5.napirendi pont: Nemzeti Közművek által felkínált csomag megtárgyalása*

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kiss Györgyné képviselő asszonyt.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1. napirendi pont: Alpolgármesteri előterjesztés KÖH-hel kapcsolatban

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót az előterjesztőnek.

Nagy Attila alpolgármester úr sokat nem kíván mondani, az anyagot mindenki megkapta, és ezzel az előterjesztéssel szeretné ha végre pont kerülne Ludas és Nagyfüged kapcsolatára. Az előterjesztés egyértelműen ismerteti azokat a szempontokat melyeket Ludas Község Önkormányzata kér és a határozati javaslat szerint ha ezt Nagyfüged nem teljesíti akkor mi nem fogjuk rendezni a Közös Hivatala felé az elmaradt 2018.IV.névi támogatás ill. a 2019.évre szóló támogatás összegét. Azt szeretné, ha a számok mellett indoklás is lenne. Példának említi meg, ha a dolgozó veszélyeztetett terhes akkor a gyermek születéséig a táppénz 33 %-át fizeti a munkáltató. Számításai szerint nincs egyezés ebben.

dr. Pető László helyettes jegyző érte alpolgármester úr felvetését és már felvette a kapcsolatot a nagyfügedi gazdálkodóval aki elfogja készíteni a szöveges részt is hozzá. Egy kérése lenne, hogy az elkészítés határideje ne április 28. hanem április 30. legyen, mert a határozati javaslatban szereplő dátum vasárnapra esik.

Nagy Attila alpolgármester úr is egyetért ezzel és kéri, hogy az előterjesztésben a dátum legyen átjavítva.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás ehhez a napirendi ponthoz.

Nem volt. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

28/2019. (III.13) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal támogatása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta.

- Ludas Község Önkormányzata elrendeli a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal bér- és létszámgazdálkodásáról szóló, részletes beszámolót a 2017. és 2018. évekre. A beszámolónak különös tekintettel kell tartalmaznia a dr. Horvát Csilla jegyző részére történő kifizetések pontos kimutatását és jogszabályi hivatkozással megokolását. A beszámoló elkészítésének határideje 2019. április 30. A beszámoló elmaradása esetén a határidőt követő öt napon belül Ludas Község Önkormányzatának képviselő-testülete dönt arról, hogy panasszal és jogorvoslati kérelemmel fordul-e a Heves Megyei Kormányhivatalhoz, valamint a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz.
- Amíg Ludas Község Önkormányzatának képviselő-testülete a kért beszámolót nem fogadja el, addig a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez sem a 2018. év negyedik negyedévére elfogadott, sem a 2019. évre tervezett, de még el nem fogadott támogatási összeg nem utalható.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Gazdálkodói munkakörrel kapcsolatos polgármesteri előterjesztés

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselőket, hogy sajnálatos dolog történt a gazdálkodót érintően. Lehetséges, hogy nem a megfelelő betanításnak tudható be de pl. az óvoda esetében történt, hogy a Kincstári ellenőrzés kapcsán megállapítások érkeztek és a vezető óvónő jelezte, hogy olyan hiányos anyagokat hozott ki a táblázat amik jelenleg is készen vannak és az óvodában találhatóak. Nem is érte őt miért nem kérdezte meg valaki ezek meglétéről. Amikor ezt ismertette a gazdálkodóval az eléggé idegesen reagált. Valószínű ő nem csatolta be ezeket a dokumentumokat és akkor most csak annyi lenne a kérése, hogy pótlólag tegye ezt meg és jelezze a Kincstár felé.

Dr. Pető László helyettes jegyző ezzel kapcsolatban beszélt a gazdálkodóval és kérte, hogy a jövő héten ha Ludasra átjön akkorára gyűjtse össze ezeket az anyagokat, átnézik és pótlólag belehet küldeni. Az intézkedési terv kapcsán is meg lehet ezt tenni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony azt szeretné, ha ebből az ellenőrzésből minél kevesebb hiba lehetőséggel tudnánk átesni. A másik probléma az, hogy elkezdődtek az utalványos lapok nyomtatása. (Valószínű még a 2017. év második feléve került kinyomtatásra) Ezzel kapcsolatban nem szeretne olyan helyzetbe kerülni mint az régen történt, hogy nem lettek megfelelően kitöltve. Ezért szeretné ha a nagyfügedi gazdálkodó ránézne és az esetleges hibákat ő venné észre. Amióta a mi gazdálkodónknak nincs segítsége úgy gondolja a feladatokkal el van csúszva és segítséget már sehonnán nem kap. A nagyfügedi kollégáktól sem várhat ezért is készült Jegyző úrnak ez az előterjesztés, hogy segítsen abban, hogy legalább a munkájára ránézne a nagyfügedi gazdálkodó kollégán. Szeretnénk mi őt elengedni – bejelentése alapján kismama – hogy utána semmi olyan probléma ne lépjen fel mint előtte volt a gazdálkodásban. Úgy gondolja a közös hivatalnak az is a feladata, ha valamelyik településen probléma adódik akkor hivatalon belül megoldja. Ebben kérnénk Jegyző úr segítségét és támogatását. Kéri, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

29/2019. (III.13.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gazdálkodói munkakörrel kapcsolatos polgármesteri előterjesztést és a következő döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár által elkezdődött gazdálkodási ellenőrzés kapcsán feltárt hiányosságok megszüntetéséhez és kijavításához segítséget kér a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatalon belüli gazdálkodói feladatot ellátó köztisztviselőktől. A Képviselő-testület megbízza a helyettes jegyzőt, hogy a Közös Önkormányzati Hivatalon belüli segítségnyújtást megbeszélje a Nagyfüged Községi Önkormányzat Polgármesterével és a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

Ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódóan az Óvodából átjött az ülésre Intézményvezető asszony és Jegyző úrral megbeszélte a Jelentésben leírt dokumentumok meglétét. Ilyenek a szabályzatok, leltár készítés melyek meglétéhez Jegyző úr segítséget fog adni.

Intézményvezető asszony rákérdezett a tálaló konyha Alapító Okiratban történő felvitelére.

Jegyző úr válasza: Az államkincstárhoz benyújtott kérelemből kivették és módosításra visszaadták, úgy gondolja kb. egy hónapon belül megoldódik a kérdés.

Polgármester asszony ezt nagyon fontosnak tartja, hiszen az ételmezésvezető is bejelentette, hogy kismama. Amennyiben nem találunk szakácsot akkor a jelenlegi egy fő konyhalány nem fogja bírni a mindennapi főzést, és féltő hogy ő is távozik. Ezt nem akarván nagyon nagy szükség lenne a tálaló konyha bejegyzésre, hiszen ha sikerül - kapott is már rá ígéretet - a

volt élelmezésvezetőt 4 órában a GYES mellett tudnánk foglalkoztatni akkor az megoldottá válik.

Az intézményvezető asszony elhagyja az üléstermet.

3. napirendi pont: Munkaerő közvetítő megkeresése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony beszámol arról, hogy megkereste egy munkaközvetítő aki lakó konténereket szeretne építeni melyhez önkormányzati területet szeretne vásárolni. A konténerekbe az Apolló Gumigyárban dolgozók lennének elszállásolva. Ebben a témában a községben közvélemény kutatást végzett fiatalok, idősek körében. Nagy többség nem szeretné, ha lakópark valósulna meg a településen. Javaslat az, hogy az önkormányzati területeinken jelenleg is és a jövőben is gazdálkodást folytatunk. Nem lenne célszerű az egységes zöld területeinket ilyen célra megosztani. Kérdezi a képviselő-testület egyetért-e ezzel? Hozzászólás, vélemény van-e?

Nem volt, ezért kéri, hogy aki az elhangzott javaslatával egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

30/2019. (III.13.) határozata

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a Ludas község területére tervezett „konténer lakópark” tárgyában készült indítványt és a következő határozatot hozta:

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem járul hozzá a településen tervezett „konténer lakópark” kialakításához.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont: Nemzeti Közművek által felkínált csomag megtárgyalása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Szalai Éva önkormányzati dolgozónak akit megbízott, hogy az áramszolgáltatónál és a Nemzeti Gázműveknél a csomagváltás ügyintézésnél eljárjon.

Szalai Éva először a gázszolgáltatónál tartott tárgyalásról számol be. Személyesen tárgyalt egy ügyfélkapcsolati menedzserrel. Ő elmondta, hogy még a TiGÁZnál sem volt külön választva a lakossági és a közületi fogyasztás. Mivel Nemzeti Közművekké alakultak át, úgy gondolták megosszák ezeket a csoportokat. Kaptunk egy kedvező ajánlatot ami ha most elfogadásra kerül 20-ig kell részükre visszajuttatni. A lényege az, hogy évi nettó 250 ezer forint körül számolta ki a megtakarításunkat a szolgáltató ha átlépünk ugyanis a fizetési egységár lenne kevesebb a jelenleginél. Lenne egy kiemelt ügyintézőnk és nem kellene „össze-vissza” telefonálgatnunk ha valami problémánk adódik.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szeretné ezeket a csökkenéseket számokban kifejezve is látni. Nem ismert a mindenkori egységár. Szeretné ezt is látni.

dr. Pető László helyettes jegyző kérdezi, hogy ez az egységcsomag csak a megjelölt ingatlanokra szól,

Szalai Éva válasza: igen. És még az önkormányzati ingatlanok helyes címmegjelölését is kérte hiszen van olyan ingatlanunk ami a szolgáltatónál helytelenül van nyilvántartva. Egyébként náluk jelen pillanatban nincs hátralékunk. Ők jelezték, hogy a közvilágításra is tudnak ajánlatot adni. Jelezte ezzel kapcsolatban feléjük, hogy amíg nem kap rá engedélyt, hogy közvilágítási adatot adjon meg részükre addig ők sem tudnak ajánlatot adni.

Vargané Csengeri Mónika polgármester asszony úgy gondolja az ajánlatkéréshez nem kell testületi beleegyezés. Ő is megadja ezt, hiszen csak a közvilágítási lámpatestek számát kell megadni és akkor ők már tudnak ajánlatot tenni. Megjegyzi, kár volt ezzel eddig várni.

5. napirendi pont: Áramszolgáltatónál új csomag váltás megtárgyalása

Szalai Éva ismerteti, hogy a közvilágítási számlánk összege évi 6 millió forint.

Vargané Csengeri Mónika polgármester asszony szerint ez felfoghatatlan. Ráadásul támogatásként csak egy millió forintot kapunk. Így nehéz is pénzünknel maradni !

Szalai Éva elmondja, hogy az áramszolgáltatónál is beszélt az illetékessel aki elmondta, hogy át kell állnunk a Holdfény csomagról a Csillagfény csomagra. Ennek az a lényege, hogy az üzemeltetési díj fele lesz csak. Az új Csillagfény csomagra ha áttérünk a tájékoztatás szerint akkor a rendelkezésre állási díjcsomagunk csak a fele lesz a mostaninak. Azt is elmondták, hogy nem régen volt ludason közvilágítási ellenőrzés és 17 lámpát számoltak meg ami nem működött.

dr. Pető László helyettes jegyző javasolja, hogy másik szolgáltató is legyen megkérdezve.

Vargané Csengeri Mónika polgármester asszony javasolja, hogy levélben legyen megkérve, ha a Holdfény csomagot ellenőrizték akkor legyen a megállapításról írásos anyag. Ha tényleg ellenőrizték akkor hogyan fordulhat elő, hogy egy-egy lámpa már van féléve hogy nem ég. Javasolja azt is, hogy a gépkocsivezető járja végig a falut és utcánként számolja meg a közvilágítási lámpa testeket. Maradjon ez az ár és legyen LED-es lámpa amit ingyen feltelepít, valahogy ez számára nem tetsző ajánlat adás.

Szalai Éva a napkollektorok termelését is felhozta, mire a válasz az volt, hogy a szerződésben meg kellene nézni ezek termelését és elszámolását. Elmondta az illetékes szolgáltatónak, hogy számunkra az lenne a jó, ha a napkollektor visszatermelés nem kifizetéssel hanem jóváírással lenne rendezve.

Nagy Attila alpolgármester javaslata, kérni kellene egy bejárást és minden szolgáltatót megkeresni – ha már ismert a pontos lámpatest száma - ajánlatot adjon részükre a közvilágítás tárgyában.

Vargané Csengeri Mónika polgármester asszony összegezvén az elhangzottakat: bejelenti, hogy a két szolgáltató által benyújtott csomagok elfogadásában most nem hoz döntést. Bejárást követően újabb szolgáltatóktól kell kérni árajánlatot és annak ismeretében fog a képviselő-testület dönteni.

Az ülésterembe megérkezik Nagy Zoltán képviselő. Polgármester asszony ígéri, hogy az ülést követően tájékoztatja őt az elhangzottakról.

Polgármester asszony bejelenti, hogy több ülést igénylő döntés nincs és a mai ülést bezárja.



dr. Pető László
helyettes jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Kiss Györgyné
képviselő